



## Пенсионный фонд Российской Федерации

Отделение Пенсионного фонда по Ульяновской области

[www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru)

02.07.2019

---

### **В Ульяновской области прошли первые назначения пенсии с учетом нового пенсионного возраста**

В 2019 году в России изменился общеустановленный возраст, дающий право на назначение пенсии: теперь он составляет 60 лет для женщин и 65 – для мужчин.

Он будет повышаться поэтапно в течение длительного переходного периода продолжительностью 10 лет (с 2019 по 2028 год).

Первыми по новому законодательству выходят на пенсию женщины 1964 и мужчины 1959 годов рождения. Пенсия им будет назначена в 55,5 и 60,5 лет соответственно.

Таким образом, женщины, рожденные в первом полугодии 1964 года, и мужчины, рожденные в первом полугодии 1959 года, приобретают право на пенсию во втором полугодии 2019 года (пример: 1 января 2019 года женщине исполнилось 55 лет, пенсия назначена с 1 июля 2019 года в 55,5 лет).

В течение всего переходного периода продолжают действовать требования к стажу и пенсионным баллам, необходимым для назначения страховой пенсии по старости. Так, в 2019 году для выхода на пенсию требуется не менее 10 лет стажа и 16,2 пенсионных баллов. Информацию о заработанных баллах и стаже можно посмотреть в личном кабинете гражданина на портале ПФР [es.pfrf.ru](http://es.pfrf.ru).

Отделение ПФР по Ульяновской области рекомендует совершить первый визит в Управление Пенсионного фонда по месту жительства за 9-12 месяцев до достижения пенсионного возраста. Это позволит заранее собрать все необходимые документы и в полном объеме учесть периоды работы гражданина при назначении ему пенсии.